

ADDENDUM NO. 1
QUESTIONS AND ANSWERS

Error and Amendment in RFQ:

Section 5.0, Special Instructions, please note, there was a typographical error in the email address for questions in subsection 5.3. The correct email address is sbsolicitation@sbcourts.org.

The Bid Due Date is hereby extended to Monday, May 21 no later than 5:00 pm.

Question 1:

There are several Skype for Business video conferencing solutions available. Is there a specific brand that you are interested in?

Answer:

Polycom or Logitech are the preferred brands of video conferencing system

Question 2:

The second question is that whether you would be interested in an all-in-one solution that fulfills all of the requirements in the scope of the RFQ?

Answer:

Thank you for the question. No, an all-in-one solution will not meet the needs of the deployment.

Question 3:

Other web conferencing software solutions are available. Would you be interested in other software solutions other than Skype?

Answer:

Thank you. No, Skype for business is the software solution that we already have and we need to leverage that.